

Pentru o cauză nobilă!

Sute de sportivi vor alerga la Mamaia, în Maratonul Nisipului

Maratonul Nisipului, unul primele maratoane din Europa care se desfășoară integral pe nisip, va începe duminică, 26 martie, în stațiunea Mamaia. Până în prezent, peste 800 de sportivi din România și din alte țări s-au înscris la inedita cursă de la malul Mării Negre și alte câteva sute de susținători și-au anunțat deja prezența, se arată într-un comunicat al Asociației SanaSport. Maratonul Nisipului se adresează atât alergătorilor amatori, cât și sportivilor de performanță și conține trei probe competitive (maraton, semimaraton și cursa de 10 km) și crosul Family Run (aproximativ 1 km) - care are menirea de a-i aduce mai aproape de sport atât pe părinți, cât mai ales pe copiii acestora.

PREMIII Sponsorii evenimentului au pregătit premii în valoare totală de 26.600 de lei, 22 de premii pentru categoria Open, 18 premii pentru cele 6 categorii de vârstă și premiul suplimentar pentru doborârea recordului cursei la proba de maraton, care a fost stabilit la a doua ediție, de Ghenadie Timbalist (2 ore 36 minute și 2 secunde) și Nicoleta Ciortan (3 ore 17 minute și 18 secunde), în valoare de 500 de lei. În același timp, premiate vor fi și primele 5 familii clasate la crosul Family Run.

■ **ALERGĂM PENTRU SCĂDEREA RATEI MORTALITĂȚII INFANTILE** ■ Și la această ediție, participanții, împreună cu organizatorii, au decis să lupte pentru o cauză nobilă, și anume reconstrucția



și modernizarea Secției de Terapie Intensivă Nou-Născuți și a Compartimentului de Prematuri din cadrul Spitalului Clinic de Urgență Constanța. Prin proiectul social inițiat de către Asociația "Dăruiește Aripă", comunitatea sportivă "SanaSport" va lupta, la fel ca anul trecut, pentru scăderea ratei mortalității infantile neonatale, care a atins cote alarmante în Constanța. "Din cauza infrastructurii medicale precare a sistemului de sănătate constănțean, foarte mulți nou-născuți mor anual, iar noi nu putem sta nepăsători la auzul acestor tragedii. Ne-am decis ca și în acest an să alergăm pentru salvarea de vieți, vom alerga pentru un viitor mai bun al copiilor noștri și, desigur, vom alerga pentru promovarea litoralului nostru la

nivel internațional. Ne bucurăm foarte mult că și în acest an s-au înscris foarte mulți sportivi, numărul lor depășind deja toate recordurile noastre de participare. Cei interesați să participe mai au la dispoziție doar câteva zile pentru a se înscrie, atât la cursele competitive, cât și la crosul dedicat familiei", declară președintele Asociației Sportive SanaSport, Daniel Antonaru. Înscrierile la Maratonul Nisipului 2017 se pot face pe . Evenimentul sportiv internațional, ajuns la a patra ediție, este organizat de Asociația Sportivă "SanaSport" și Radio Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană de Sport și Tineret Constanța, Primăria Constanța și Administrația Bazinală de Apă Dobrogea Litoral.

Țigările de contrabandă intră-n țară cu drona!



Reducerea traficului de țigăre cu 3% ar putea aduce la buget, în 2016, peste 100 milioane euro, apreciază vicepreședintele ANAF, Dorel Fronea - „Sunt convins că putem coborî sub 13,5%. Un procent de trafic ilicit cu țigăre înseamnă 37 - 38 milioane euro. În 2010, spre exemplu, traficul ilicit cu țigăre reprezenta 36% din consum. În iunie 2011 a ajuns la 11,8%, după care a crescut. În ianuarie 2017 am ajuns 16,2% (în

scădere față de 2016). La nivelul UE, media traficului ilicit cu țigăre este de 10%“. Fronea recunoaște că mai există vameși corupți și spune că businessul evazionist s-a schimbat în timp - „Au început să transporte cantități mai mici. Captura recentă de 14 milioane de țigăre din Portul Constanța dovedește că vama își face datoria. Traficanții folosesc drone, cărăuși, așa-zisul furnicar sau le ascund în bara din față a mașinilor“.

Pe scurt.

Director nou la OJFIR Constanța

Începând cu 13 martie a.c., Dorin Opreanu a fost numit în funcția de director al Oficiului Județean de Plăți pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (OJFIR) Constanța. Dorin Opreanu are 37 de ani, este din Constanța și a absolvit în 2003 Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” - Facultatea de Drept - București, fiind licențiat în științe juridice. Ulterior, în 2007 și-a luat masteratul în Drept Internațional și Relații Internaționale, tot în cadrul Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, iar în anul 2012 a absolvit Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir" - Facultatea de Management Turistic și Comercial. Dorin Opreanu a lucrat ca ofițer operativ în cadrul Ministerului Afacerilor Interne, dar și ca șef birou de managementul calității în cadrul CNAPMC.

Din echipa Oficiului Județean de Plăți pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (OJFIR) Constanța, Dorin Opreanu face parte din 2013, având funcția de Expert gr. IA în cadrul Serviciului de Verificare Cereri Plată.

Se oprește curentul în municipiul Constanța!

Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere instalații și rețele electrice, precum și posturi de transformare, SC Enel Distribuție Dobrogea SA anunță întreruperea furnizării energiei electrice în timpul lucrărilor, după următorul program: vineri, 17 martie, municipiul Constanța, zona Faleză Nord, cu străzile: Unirii nr. 68, blocurile C1, C2 și Punct termic RADET; Unirii nr. 70, bloc D, scările A, B, C, D, E, F și G (clienți casnici + agenți economici); Dragoslavelor - blocurile B1, B2, Grădinița cu program prelungit nr. 45, Școala Generală nr. 3; Pescarilor, blocurile A1, A2, A3; Onești; Dragoslavelor; Viceamiral Ion Murgescu; Unirii (tronsonul delimitat de străzile Ciprian Porumbescu și Grozești), respectiv strada Unirii, cu sediu Laborator Cofetărie "Sc Crispan 2006 SRL" - întrerupere totală; localitatea Vadu Oii, cu stație taxare trecere pod Giurgeni - întrerupere totală.

Nou deces cauzat de gripă! Numărul total a ajuns la 26!

Institutul Național de Sănătate Publică (INSP) a anunțat un nou deces cauzat de virusul gripal - o persoană din Cluj. Astfel, numărul total de decese de gripă confirmate cu virus gripal este de 26, dintre care 22 cu tipul A, subtip H3, 1 cu A(H1)pdm09 și 3 cu tipul A, nesubtipat. Potrivit INSP, distribuția deceselor pe grupe de vârstă este 1 la 0-1 an, 3 la 15-49 ani, 2 la 50-64 ani și 20 la ≥65 ani, iar distribuția deceselor pe sexe este 16 feminin (62%) și 10 masculin. Specialiștii spun că 24 de persoane decedate (92%) au avut condiții medicale pre-existente. "Niciuna

din persoanele decedate nu fusese vaccinată", potrivit specialiștilor INSP. Cât privește evoluția infecțiilor respiratorii acute, a gripei și a infecțiilor respiratorii acute severe (SARI) în sezonul 2016-2017, săptămâna 6 - 12 martie, morbiditatea prin infecții respiratorii acute a fost ușor mai crescută comparativ cu cea înregistrată în săptămâna precedentă și s-a încadrat în intervalul așteptat. "Activitatea gripală a evoluat cu intensitate scăzută, înregistrându-se doar cazuri sporadice. La nivel național, numărul total de cazuri de infecții respiratorii acute (gripă

clinică, IACRS și pneumonii) a fost de 84.646, cu 13,5% mai mic comparativ cu cel înregistrat în aceeași săptămână a sezonului precedent (90.931) și cu 6,2% mai mare comparativ cu cel înregistrat în săptămâna anterioară (79731). În săptămâna 6 - 12 martie s-au înregistrat la nivel național 86 de cazuri de gripă clinică, comparativ cu 384 de cazuri înregistrate în săptămâna similară din 2016. De asemenea, au fost înregistrate 7 cazuri de SARI, cu 30 mai puține față de aceeași perioadă a sezonului precedent și cu 1 mai puțin față de săptămâna precedentă. De la

începutul sezonului de supraveghere a infecțiilor respiratorii acute, a gripei și a SARI au fost confirmate cu laboratorul 588 de cazuri de gripă: 451 de cazuri tip A, subtip H3 90 cazuri tip A, nesubtipate 2 caz tip A, subtip H1, 45 de cazuri tip B. La Constanța au fost înregistrate 44 de cazuri de gripă. Cele mai multe au fost semnalate în București - 203, Iași - 96, Olt - 79 etc. Cele mai multe decese au fost înregistrate în Cluj, respectiv 6.

Alina GHENCEA
alina.ghencea@telegrafonline.ro